
 

Zápis z veřejné schůze OV Kuří konané dne 9.3.2026 

(Z očí do očí se starostou města) 

 

Přítomni: T. Kořán, K. Chaloupecký, D. Kakeš, J. Fiala, D. Roub, J. Zmeškal, R. Vít 

Za město Říčany: D. Michalička, M. Novák 

 

V úvodu (18:00) přivítal předseda OV všechny přítomné občany a zástupce města v čele se 

starostou Davidem Michaličkou. Za Kuří bylo přítomno cca 25-30 občanů a 7 členů OV, 

diskuze probíhala zhruba dvě hodiny a nejdůležitější témata byla následující: 

 

1. Obecné informace z MěÚ 

D. Michalička na úvod jednání informoval občany o některých projektech ve městě 

(nové vozidlo MP pro monitoring parkování, dostavbě základní školy Komenského, 

dokončení parkoviště u nádraží a situaci výstavby parkoviště pod hradem, dopravních 

omezeních v Roosveltově ulici a navazující stavbě kruhového objezdu pod hradem, 

atd.)    

 

2. Dostavba Pražského okruhu – úsek 511 

Starosta informoval o aktuálním stavu prací na dostavbě Pražského okruhu v úseku 

511.  

 

3. Kanalizace v Kuří 

V současné době probíhají stavební práce na ČOV – hrubá stavba je dokončena, bude 

následovat osazení technologií. Dále byla diskutována cena přípojek (cca 1000,- Kč/m) 

a podíl příspěvku občanů na kanalizaci – předpoklad celkových nákladů cca 100-150 tis. 

Kč. Pokud se podaří získat dotaci je předpoklad následné soutěže a výběru zhotovitele 

s dokončením stavby ve 2027/2028. 

 

4. Řešení dopravní situace v Kuří 

Byla řešena i problematika dopravní situace v Kuří, kdy někteří z místních občanů 

opakovaně požadují řešení neuspokojivého stavu provozu na komunikacích v centru 

obce, v ulici V Roklích, Květné ulici či v Roosveltově na příjezdech do obce. Dle 

průzkumného měření, který proběhlo v průběhu minulého roku, byla zdaleka nejhorší 

situace v Roosveltově ul. na příjezdu od Říčan, kde je enormní provoz a zároveň přes 

80% řidičů překračuje povolenou rychlost 50 kmh! V této lokalitě je dlouhodobě 

požadováno úsekové měření, které však nebylo odsouhlaseno PČR (p. Nerad). Pan Petr 

Ovčačík se nabídl, že zorganizuje petici, která by byla odeslána na město i PČR a 

podpořila tak legitimní požadavek OV na zřízení úsekového radaru. P. Kořán doplní pro 



 

případné další kolo jednání s PČR dodatečné podpůrné argumenty (zašle veliteli MP 

panu Řezáčovi, který má agendu radarů a komunikaci s PČR na starosti). 

 

5. Cornova ulice 

Dále byla opětovně problematika Cornovy ulice, která v průběhu času změnila svou 

faktickou trasu a je posunuta od polohy v katastru. Mělo by být alternativně řešeno 

individuálně městem s dotčenými občany a stavbou v rámci stavby okruhu 511. 

 

6. Ostatní 

V rámci diskuze byly projednány i následující body, resp. starosta Michalička (či 

zástupci OV) se vyjádřil k těmto záležitostem: 

- trvajícím záměru společnosti Zoeller vybudovat chodník v Kuříčku (starosta přislíbil 

urgenci splnění avizovaného záměru), 

- přislíbené větší přítomnosti MP i státní policie a následní vyšší intenzitě měření 

rychlosti na vytipovaných místech v Kuří, 

- požadovaném a přislíbeném prořezu akátů V Roklích – bude urgováno panem 

Novákem, 

- parkování městských autobusů na návsi, kdy řidiči vykonávají potřebu v prostorách 

návsi – starosta přislíbil oživit variantu využití WC v přilehlé škole, 

- špatně osazených a skladbou nevhodných stromcích podél stezky do Kuříčka – D. 

Michalička se k nápravě nevyhovujícího stavu za město přihlásil a navrhl, aby 

dotčení vlastníci/zemědělci hospodařící na přilehlých polích (Procházkovi) vadnou 

výsadbu napravili s tím, že náklady budou městem uhrazeny. S pracovních a 

zdravotních důvodů však tato varianta není možná a bude nutné zajistit nápravu 

ze strany města, 

- v této souvislosti také občané navrhli osadit ovocné stromky i do prostoru stezky 

do Kuříčka mezi hřištěm a polem – OV zajistí svépomocí (D. Roub) 

- propadlé silnici/kanálu v ulici V Roklích – město přislíbilo zajistit opravu 

v koordinaci pana Kořána a pana Nováka…, 

- záměru starosty města uspořádat tradiční vycházku s občany i v Kuří předběžně 

v trase Kuří – Voděrádky či opačně (s variantou zakončení v divadle ve 

Voděrádkách). 

 

Zapsal a schválil: T. Kořán 

 


